

Cipőmese

SZERELMETES
TULIPÁNTOM



Marica Bábszínházában a szerelem és a barátság áll a középpontban. De nem hiányozhat a három próbatétel sem. A zenés bábos hejehuja a *Tulipán* című magyar népmese nyomán született meg Topánka királykisasszonyról és Bakancs Bandi nagy találkozásáról, a lényeg ugyanis, hogy mindannyian egy cipőben járunk: keressük a párunkat!

📍 Müpa
📅 NOVEMBER 19. – 11.00
💎 2000 Ft
🔗 mupa.hu



Bélamese

A *Bélamese* nem más, mint egy újraértelmezett, a *Cantata profana* szövegéből kiinduló posztapokaliptikus, szerelmi csodaszarvas-történet. Ez így elsőre lehet, hogy ijesztően hangzik, de a rendező, mesélő és karmester Hámori Máté és a Magyar Mozdulatművészeti Társulat táncművészei izgalmas előadása gondoskodik a maradandó élményről. A történet keretei közé ágyazva pedig megelevenednek Bartók művei a *Concertótól* kezdve *A csodálatos mandarinon* át a *Táncszvitig*.

📍 BMC 📅 NOVEMBER 5. – 10.30
💎 1500 Ft 🔗 bmc.hu

+ A makrancos királylány az Eiffel Műhelyházban

A gyerekopera címszereplője szigorú rend szerint éli életét a királyi udvarban, míg egy szép napon úgy nem dönt, hogy fellázad. A királyi atya és az udvaroncok mindennel próbálkoznak, a valódi gyógymódot azonban képtelenek megtalálni. A hazai zeneszerzés és zenepedagógia legendás alakjának, Szőnyi Erzsébetnek a meseoperáját a Magyar Állami Operaház Gyermekkara mutatja be november 19-én, 26-án 11 órakor 20-án 16 órakor.

Az aranyecset



fotó: Szilárossy Zsuzsa



Eddig csak könyv és bábeloadás formájában ismerkedhetett meg a közönség Nemes Nagy Ágnes művével, most a színházban is lehetőségünk nyílik megismerni Szádeli történetét: egy népmesei hős elhivatottsága ajándékaul aranyecsetet kap egy rejtélyes öregembertől: amit fest vele, életre kel. Azonnal szembesül az emberek kapzsiságával, a hatalom eszközéül szeretné felhasználni. De mit kezd Szádeli, a felelősségteljes művész az aranyecsettel és mit kezd ezzel a jelenséggel a világ? A pergő ritmusban, drámaiságban és könnyedségben bővelkedő költemény közös játéklehetőséget nyújt a színészeknek, Nemes Nagy Ágnes gyerekverseinek hangulatát idézve, de a felnőttek számára is mély gondolati és költői élményt nyújtva.

📍 6szín 📅 NOVEMBER 25. – 11.00
💎 1800 Ft / 2100 Ft / 2300 Ft 📄 mupa.hu

Kosztolányi-est Novák János zenei estje a Kolibri Színházban



A méltán népszerű *Ady-dalok* és Szép Ernő szintén sikert arató megzenésített versei után a Kolibri Színház igazgatója, Novák János csellóművész, zeneszerző, előadóművész és rendező ezúttal Kosztolányi Dezső általa megzenésített költeményei közül válogatott össze egy csokorra való. A műsorban Kosztolányi költészetének olyan remekei csendülnek fel, mint a *Boldog, szomorú dal*, a *Könyörgés az ittmaradókhoz*, a *Harsány kiáltások tavaszi reggel* vagy a *Hatalmas ősz*.

📍 Kolibri Színház
📅 NOVEMBER 5. – 19.00
💎 2200 Ft
📄 kolibriszinhaz.hu

PROMÓCIÓ